
 

 

                            KALAPRABODHINI'S INSTITUTE OF DEISGN, KOLHAPUR   

                           STUDENT SATISFACTION SURVEY :2021-2022 

Sr 
No  SSS Question  

Very 
Good  Good  Average  Total  

1 The administrative staff of the collage is cooperative  11 30 15 56 

2 The library resources are helpful. 19 30 6 55 

3 Internet facility made available to students is. 20 21 17 58 

4 Transparency is followed in displayed the results. 16 28 5 49 

5 Separate common rooms for girls and boys are available. 10 23 19 52 

6 Toilets/ washrooms are clean and properly maintained. 12 16 24 52 

7 The classrooms are clean and well maintained. 19 27 6 52 

8 The campus is green and Eco-friendly. 18 29 5 52 

9 Clean drinking water is available in the college campus. 21 26 2 49 

10 The functioning of the placement cell in the collage is satisfactory. 17 16 16 49 

11 The teachers attitude towards the students is friendly & helpful. 17 18 7 42 

12 Attendance record of the students is maintained by the teachers. 33 12 3 48 

13 
The teacher’s guide the students for overall personality development 

of the students. 
16 18 3 37 

14 Online Teaching & Learning process. 17 20 23 60 

15 Motivation to develop Interest in the National & Local Competition. 24 25 5 54 

16 Students Grievances are redresses / problems are solved well in time 16 32 6 54 

17 Motivation to develop Interest in the Sports & Cultural.  15 21 16 52 
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4 Transparency is followed in displayed the 
results.
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6 Toilets/ washrooms are clean and properly 
maintained.
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7 The classrooms are clean and well maintained.
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11 The teachers attitude towards the students is 
friendly & helpful.
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10 The functioning of the placement cell in the 
collage is satisfactory.
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12 Attendance record of the students is 
maintained by the teachers.
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16 Students Grievances are redresses / 
problems are solved well in time



 

 

 


